
VII. Grundfos Közmű és Épületgépész Kupa eredményei

Szerkesztő: Palla Zsófia - 

A hagyományokhoz híven augusztus 31. és szeptember 2. között ismét megrendezésre került
Balatonkenesén a Közmű és Épületgépész Kupa vitorlásverseny a Lellei Vitorlás Egylet és a
Magyar Épületgépészek Szövetségének közös szervezésében.

  

  

A rendezvény helyszíne: a Balatonfői Yacht Club kikötője

  

A MÉGSZ 31-én, pénteken – az ACO támogatásával – szakmai közéleti napot tartott a
szövetség tagjainak, melyen az egyesület elmúlt féléves projektjeit és érdekvédelmi munkáit
mutatták be és elemezték a szakértők.

  

Szeptember elsejére a szervezők gazdag verseny-, szabadidős és társasági programokkal
készültek. A nagyhajós túraverseny résztvevői szombat de. 11-kor startoltak a Balatonfői
Yachtclub kikötőjéből. Összesen 43 hajó vágott neki a Kenese – Almádi – Kenese – Aliga –
Kenese távnak és kora délutánra a legjobbak már célba is értek. A svédasztalos vacsorát
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követően, este 7-kor került sor a helyezések kihirdetésére és az ünnepélyes díjkiosztóra, melyet
a résztvevő közműves és épületgépész kollégáknak versenyzőknek rendezett, jó hangulatú,
táncos móló party zárt.

  

A szeptember 1-i nagyhajós verseny helyezettjei:

  

Abszolút kategóriában:

  

1. helyezett: a Grundfos csapata a „Sponsor Wanted" nevű hajóval
 Kormányos: Király Zsolt

  

2. helyezett: a Nemesgép 2000 a „Gardazzura" nevű hajóval
 Kormányos: Simó Béla

  

3. helyezett: az ACO II. csapata az „Evolution" nevű hajóval
 Kormányos: Soponyai Géza
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  Az Abszolút kategória első helyezettje: a Grundfos csapata    Külön szeretnénk kiemelni, hogy az Abszolút kategória 4. helyezettje a MagyarÉpületgépészek Szövetsége I. csapata lett Capella nevű hajójával. A legénység tagjai:Balázs Gábor, Birtok Hajnal, Fazekas József, Hauser György, Katz Lajos, Mórocz Attila ésPaziczki László. Kormányos: Hámos Zoltán  

  A MÉGSZ I. csapatának legénysége a verseny előtt  
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  A MÉGSZ I. csapata a Capella nevű hajóval startolt    Épületgépész kategóriában:  1. helyezett: a Magyar Épületgépészek Szövetsége II. csapata a „Fortély" nevű hajóval Kormányos: Mucsi László  2. helyezett: az E.OS Innovatív Energetikai Zrt. a „Frank-ó" nevű hajóval Kormányos: Szlojszár Gábor  3. helyezett: a HBZ Kft. az „Ancsika" nevű hajóval Kormányos: Török László    
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  Az Épületgépész kategória 1. és 3. helyezettje a dobogón  Ezúton is gratulálunk a nyerteseknek! Találkozunk 2013-ban!  
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